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MOSONMAGYARÓVÁRI JÁRÁSI HIVATALA 

 

 

Tárgy: Hőségriasztásról tájékoztatás 

 

Tisztelt Polgármester Asszony/ Úr! 

 

Tájékoztatom, hogy dr. Müller Cecília országos tisztifőorvos a HungaroMed Magyar Meteorológiai 

Szolgáltató Nonprofit Zrt előrejelzési adatai, valamint a Nemzeti Népegészségügyi és Gyógyszerészeti  

Központ szakmai ajánlásait figyelembe véve 

 

2024. július 7. napján (vasárnap) 00.00 órától 2024. július 12. napján (péntek) 24.00 óráig III. 

fokú hőségriasztást 

 

rendel el Magyarország egész területére vonatkozóan.  

 

A III. fokú hőségriasztás esetén az előrejelzés szerint a napi középhőmérséklet várhatóan legalább 

három egymást követő napon eléri (vagy meghaladja) a 27 °C-ot. 

 

A magas napi átlaghőmérséklet olyan környezet-egészségügyi kockázatot jelent a lakosság számára, 

amely indokolja az egészségügyi ellátó rendszer, az önkormányzatok, valamint a megyei 

együttműködő szervezetek figyelmeztetését és a lakosság hőhullám alatti rendszeres tájékoztatását.  

 

A Területi Védelmi Bizottság tagjai, az együttműködő szervezetek, az illetékes közműszolgáltatók, a 

helyi védelmi bizottságok, a járási tiszti-főorvosok, az egészségügyi ellátó intézmények, valamint az 

egészségügyi alapellátásban részt vevő szervezetek tájékoztatásra kerültek a hőségriasztásról. 

 

Kérem, szíveskedjék haladéktalanul megtenni a szükséges intézkedéseket az alábbiak szerint: 

 az önkormányzati és egyéb intézmények, valamint a települések lakosságának folyamatos 

tájékoztatása a kialakult helyzetről, a helyes magatartásról; 

 a „hőségtervek” aktiválása az önkormányzat által működtetett szociális ellátó intézményekben, 

házi gondozó szolgálatnál; 

 ivóvíz minőségű víz biztosítása szükség szerint a közterületeken; 

 

 

 

Valamennyi település polgármestere 

 

Mosonmagyaróvári járás 
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 a közutak, parkok – lehetőség szerinti – locsolása az esti órákban; 

 az igénybe vehető légkondicionált közintézmények listájának közzététele a helyben szokásos 

módon; 

 hajléktalanokkal való törődés, ivóvíz biztosítása; 

 a területen működő bölcsődék, óvodák, nyári táborok, napközi otthonok értesítése; 

 a lakosság tájékoztatása a helyben szokásos módon a hőhullámok veszélyeiről és a 

megelőzés lehetőségeiről. 

 

Együttműködését tisztelettel köszönöm. 

 

 

Mosonmagyaróvár, elektronikus időbélyegző szerint 

 

                                                            Tisztelettel: 

           

              hivatalvezető h. 
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